

说好拍照免费 拍完却要收钱

女顾客被摄影店强制收取150元的拍照费和底片费

本报11月14日讯(记者管慧晓 通讯员崔勇) 随着年底即将到来,不少商家开始对外发放各种“免费礼券”。而位于台东三路商业街的某摄影店借新开业,向过路人发放了不少免费的拍精照的礼券,着实让不少人上当受骗。

14日,家住青岛市市北区的王女士来到青岛工商所分局威海路工商所投诉,称自己在使用免费拍照的礼券时被收取了高额的其他费用。据王女士介绍,13日她在台东三路步行街行走时,接到身边一家摄影店的免费礼券,发放礼券的是该店工作人

员,还反复向王女士承诺,用此券只需交付30元的美容用品,就可免费拍写真,并送20寸、7寸照片各一张和20寸相框一个。王女士感觉30元不但买了美容用品,还得到了比较“实惠”的相片,比较划算。她在交钱买了30元的美容用品后,按工作人员的要求拍

了两次不同姿势和不同着装的相片。但拍完后,工作人员却再让王女士交150元的拍照费和底片费,并声称免费只限拍一次,100元是底片的费用。在恐吓和威逼下,无助的王小姐交了钱后,才离开了摄影店。回到家后,王女士越想越气,第二天,便来到了威海路工

商所投诉,要求维护自己的合法权益。由于在礼券上没有标明加拍是否收费,也没有标明底片需要收费,免费拍照的承诺也大多只是口头约定,并且摄影店对部分承诺又当场予以否认,给消费者维权带来了一定的难度。最终,经过调解并达成协议,摄影店退还100元,王女士放弃底片的索取权。

为此,工商部门提醒消费者,对类似促销活动要注意分辨真伪,增强判断力,对免费礼券中的各种条款和章程一定要仔细看清楚,弄懂其真实意思后再决定是否参与,以免因想吃“馅饼”而掉入“陷阱”。

争食

14日,在栈桥附近,一名市民正在拍摄争食的海鸥。当日,市区最低气温5.5℃,气温变化并不是很大。14日夜间还有股寒潮到来,但对15日的影响不会很大,当天风力4-5级,预计15日傍晚此次寒潮影响便会结束。

本报记者杨宁 摄影报道



到医院治感冒查出先心病

48岁农村老汉“补心”成功

本报11月14日讯(记者 崇真 通讯员 沈庆旺) 今年48岁的日照农民老李因为感冒到医院检查,不想竟然查出患有先天性心脏病。14日,记者从医院了解到,由于患病时间太长,老李的右冠状动脉上扩张到正常人的十倍,而且形成了鸡蛋大小的扩张瘤,医生说,幸好手术及时,否则老李随时会有生命危险。

今年48岁的老李告诉记者,他老家是日照农村的,从来

没有查过体,他前些日子,因为感冒总是不好到医院检查。医生检查发现,他的心脏有杂音,经过进一步检查,发现他患有心脏病。接诊的刘晓君医生告诉记者,老李患的是“冠状动脉右室瘘、右冠状动脉动脉瘤”。“这在先天性心脏病中是比较少的一种,因为发病不明显,所以如果不查体发现不了。”刘晓君说,老李的心脏杂音很厉害,心脏有“呼呼”的声音,如果以前查

过体,应该早就发现了。由于心脏病长期没有得到治疗,老李的右冠状动脉异常粗大,约有20毫米,而正常人的冠状动脉只有约2毫米。医生说,此外,老李的冠状动脉上还有一个破口,使得原本应该供应心脏肌肉的新鲜血液流到了心腔里,从而使患者的心肌出现缺血。较为罕见的是冠脉的远端形成了鸡蛋大小的扩张瘤体。“扩张瘤会导致心功能减退,部分患者会

有心绞痛症状,甚至可能发生急性心肌梗死或瘤体破裂危及生命。”刘晓君说,所以应该尽早手术。

诊断明确后,医生制定了详尽的治疗方案。上周,医生为老李进行了手术,将冠状动脉上的破口修补好,同时将动脉瘤体进行了折叠缝合,使瘤体缩小,减少了以后瘤体破裂的风险。术后,患者恢复良好,再过一段时间,就可以康复出院了。

胶莱镇计生办

“阳光”处理违法生育

为了确保违法生育处理公开、公正,胶莱镇计生办建立了违法生育处理案卷质量及社会抚养费征收上交情况定期会审、通报制度,对镇下达的违法生育处理案卷质量及社会抚养费征收上交情况进行集中审核。

一是审查案件定性是否准确,适用法规条款是否正确,案件是否陈述清楚等,并对每份案卷里发票复印件上的征收金额与正式发票金额进行对账。

二是审查票据的开具是否规范,征收的社会抚养费金额及社会抚养费是否按规定及时上缴财政专户。

三是对各村违法生育户的案卷质量和社会抚养费征收上交情况进行通报,会审情况作为过程考核纳入对各村的目标考核。对征收不到位违法生育户,派专人调查,做好材料记录。对常年在外违法生育户,掌握信息,派专人专车调查核实,一一认证。

(时亮 仲伟东)

四方公安边防大队

关爱辖区困难儿童

近日,青岛公安边防支队四方大队通过设立关爱困难儿童专项基金,发动民警和社会爱心人士筹集善款;组织民警担任义务老师,加强对困难儿童的学习指导;上门进行走访,开展心理疏导等措施,加大对辖区弱势群体的关爱帮扶力度,使困难儿童健康成长。

(刘萌 刘焕刚)

城阳警方依靠抓“五小”赢民心

“万名民警社区服务行动”步伐坚实

在“万名民警社区服务行动”中,城阳公安分局依靠“努力办好事关民生的小实事”、“破好群众关注的小案件”、“尊重群众的小感受”、“改善执法服务的小细节”、“重视调解小纠纷”这“五小”,逐渐提升群众对公安工作的安全感和满意度。

办好民生小实事

周六一大早,惜福镇派出所民警张勇到后金社区,在社区治安主任的配合下,为特殊人群上门办理二代证照片采集。张勇同志在“万名民警社区服务行动”中,下社区走访摸出来了一张“名单”。名

单上的人年龄都在84岁以上,行动不便。老人的房间里常有怪味道,张勇不嫌弃,每到一家都抱扶起老人,帮他们摆姿势。王集松老人说:“儿女们都嫌我脏,你这个警察却不嫌弃我!”直到16时许,张勇才完成了全部工作。

破好群众关注的小案件

流亭派出所以开展“万名民警社区服务行动”为载体,集中精力侦破大案同时,坚持不懈抓小案侦破。11月2日,该所接到辖区一家印刷包装有限公司报案称印刷机终端设备被盗。经调查,民警锁定了犯罪嫌疑人并立即调集

警力,在一网吧内将其抓获。经审查,嫌疑人对盗窃犯罪事实供认不讳。11月8日,公司总经理王宏伟为该所送来感谢信,信中字道:流亭派出所的领导同志和办案民警在案件侦破过程中所显示的高度责任心和紧迫感,深深感动了公司全体员工,更坚定了我们在城阳投资的信心。

尊重群众的小感受

经侦大队民警雍海涛侦办过的案件的嫌疑人张某刑满释放,其亲属在来接其途中发生车祸,无法在约定时间赶到看守所,遂请求民警帮助。民警了解情况后,放弃

休息时间赶到看守所接张其出狱,并将他送到长途车站,借给他旅费。

河套派出所组织开展“一句话暖民心”活动,正阳路派出所民警在执法服务过程中坚持对待干部群众同样尊重,生人熟人同样热情,忙时闲时同样耐心、大事小事同样对待,蔬菜批发市场治安派出所把周二定为“所领导接待日”……春风化雨般的耐心和热情,使广大群众感受到了被尊重、被重视。

重视调解小纠纷

惜福镇街道官家社区的邻居两家多年前发生过纠



纷,互不来往,近日又因排水沟问题再次发生矛盾,并各自纠集亲友准备“武力”解决。民警巨福州在走访中获此信息,立即会同社区居委会人员找双方做工作。在随后半个多月的时间里,巨福州几乎每天都奔波在两家之间做调解。双方最终握手言和,两家邻居对民警说:“你为我们的事跑了那么多趟,我们再闹就对不起了。”

改善执法服务的小细节

夏庄派出所山色(shui)峪警务室针对群众外出探亲、旅游时,家中“空巢”的现象,推出了“外出预约”服务,居民外出旅行前可先到社区警务室将旅行目的地、旅行时间、通讯联系方式等进行登记,民警针对登记情况,定点、不定时地对“空巢”住宅进行重点巡逻防范。